

在迦南美地亨通之日，要抓住的信仰内容

在迦南流奶与蜜之地——生活侍奉里要抓住的信仰；《申 8:6-20》，就是第 6 节开始到第 20 节，我不再读，因前面已经读了。都是很丰富，但那个时候，我们真的要小心，忘记上帝，再次不谦卑、依靠自己、自己做主、自己做神……，自己所做得着的一切……，自己说“这是用我的能力，我的智慧，我的努力所得到的”。其实，很多坐在教会里面的人也是会这样说的！

各位，丰富的时候——才是真正危机的时候，很危险的时候了。旷野是非依靠上帝不可，但在很丰富的时候，有问题就来了。开始有自己的屋子，以前旷野是不需要屋子的，有帐棚的、收起、再建立……有这样的。但一进到迦南地有了屋子，从那个时候开始，你跟你的邻居会比较的，哪一个屋子更漂亮？哪一家的庭院更漂亮？哪一个屋子更大？哪一个人的房间更大？从这里开始问题就来了。然后，开始耕农了，牧羊了……，有产业、做买卖了，有衣服了，也装饰了，也有节目了……。

旷野是穿紫色衣服、漂亮衣服，还不到几个小时，全部都蒙灰了。但这个迦南地呢？没有沙漠之地，每天同一个衣服有一点那个了。所以，我看回教徒，连那个蒙头也都是有好几样的颜色，想要变漂亮的。从那个时候问题就来了，你的鞋子好几百双、衣服好几百套，比较就来了。很多姐妹在教会里是比较，今天某某姐妹修理头发了，我们弟兄是没有什么关注，姐妹是一看都会知道，她今天穿的是新的，不是以前穿过的，一看都会知道。从那个时候开始问题就来！也耕农的事、牧羊的事，从外邦人学的时候，渐渐外邦人的科技、外邦人的理论，进到他们灵魂里面……，没有上帝的理论进到他们生命里面来。

渐渐的，他们的思想被外邦人同化的时候，娶了外邦女子为媳妇，也没有关系。我的女儿嫁给外邦的男子，有学问、大博士、有钱，有几栋房子，开了很大的车子，如果我的女儿嫁给他的话，我的一生是没问题！有这样的。所以，渐渐……丰裕的财产、资产，这些的概念进来的时候，开始很麻烦了。旷野的时候，无论是摩西，无论是老百姓，还是小孩子，都是一样。但是这个迦南地呢？渐渐的……，在教会里也是，慢慢的有一个弟兄或姐妹说：我投资这个股票之后，得了很多的钱。没有听的时候，是没有这个引诱、试探，在听的时候，啊！某某地方买一个土地、买一个房子，还不到两三年之内，经济学者预测了，会提高几十万。听了之后，马上引诱就来！所以，以多得取积攒地上仓库为中心的生活，这是很大的危机。

所以，应用在我们身上——是在我们亨通的时候，丰裕的时候，真的要小心。秘诀在哪里？

就是进到灵里面去！各位，灵的丰裕、灵的恩典、灵的喜乐、灵的满足、灵里面的主的安慰，劝勉是不能比的，世界任何的成功、任何的亨通是不能比的。然后，灵里面进去之后，你要得着主的眼光，来看你周围的人、这个时代的人。这个时代有 1/9 的人是没有吃饭而睡觉的。各位要正确了解，你自己那么丰裕，地球的另一个地方，甚至是你隔壁的人！

现在的英国经济问题是真的来了，英国 9 个人当中有 1 个人是吃饭方面有问题了。有很多的 homeless（无家可归者），美国的 homeless 也是 30 多万。整个西方国家，我们周围的人，有很多是没饭吃、没房子住、没车子开，很辛苦的这样的生活。自己满满的积攒钱财来这样生活的，绝对不是上帝的原理。真正重生的撒该，他的见证，我一半分给贫穷人，这是真正得了生命的人心灵里面的自然反应。

各位，我们丰裕的时候，我们是要进到灵里面去，要懂得恩赐的比喻，和有见识忠心良善的仆人的见证。主说：你们得着我为你们预备的奖赏——是在我饥饿的时候，我在很渴的时候，赤身露体的时候，我被关在监狱里的时候，我在医院里面的时候……，

各位必定要记得，在迦南地丰裕的生活——是恩典了。神是要给我们恩典过丰裕的生活，都是恩典，但要懂得好好管理。

节选自 2023 年 8 月 20 日主日信息 **人活着，不是单靠食物，乃是靠耶和华口里所出的一切话（申命记与我—17）**